

应急车道乱停车，后车一头撞上来

前车司机因口渴乱停车，承担次要责任；后车司机分神驾驶，承担主要责任

本报威海12月25日讯(记者 陶相银 通讯员 张大伟) 22日夜，荣乌高速公路双岛收费站附近，一辆轿车司机口渴了，车停应急车道内准备取水喝，后车司机因司机分神，一头撞了上来，两车受损严重，所幸没有人员受伤。

12月22日19时30分，有司机向威海高速交警双岛公安检查站民警报警：离双岛收费站约400米处(荣乌高速公路威海方向93公里)有一起严重的交通事故。

民警赶到现场后，发现

两车追尾，两车受损严重，车体碎片散落一地，好在没有人受伤。民警赶紧摆设反光锥，并安排警力引导过往车辆，防止二次事故。

现场询问，前车司机雷某称，自己觉得口渴，便把车停在应急车道内，准备下车去后备厢取水，还没等下车，后方一辆轿车撞了上来。肇事车司机赵某称，他驾车时注意力不集中，未发现前方有车停在路边，导致事故发生。两车均严重受损，已不能移动，民警调来拖车将两车拖离。

因为违法占用应急车道，雷某被罚款200元、记6分，并承担本次事故的次要责任。赵某在视线良好的情况下疏忽大意，追尾前车，造成交通事故，承担事故的主要责任。

民警提醒，高速公路应急车道是专门供救援抢险、医疗救护、公安民警执行公务或社会车辆发生故障、交通事故造成车辆无法行驶等情况下使用的，除此，任何社会车辆禁止随意驶入或停留。

开脱审车用报废牌，司机还没有驾驶证

本报威海12月25日讯(记者 陶相银) 驾驶审车上路，可被记3分、罚款200元；如果驾驶废车上路，则会被吊销驾驶证、罚款1500元并被收缴报废车。王某不仅无证驾驶脱审车上路，还挪用报废车牌，一上路就被交警缉查布控系统锁定。

12月21日下午，威海市智能交通缉查布控系统向一大队交警发出警报：一辆悬挂烟台号牌的轿车正沿海滨北路由南向北行驶，号牌所属车已报废。这辆轿车在海港岗被交警拦停。

检查中，司机王某拒不配合，只是称车是朋友的，其它情况并不清楚。在该车驾驶证上，交警发现该车实际号牌与悬挂号牌不符，随后在车内搜出了原号牌。经查实，该车本身只是脱审，但其悬挂的号牌属于烟台一辆报废车。

王某称自己忘带驾驶证。但是交警查询发现，王某根本就没考取过驾驶证。

民警介绍，王某存在无证驾驶、挪用号牌两项交通违法行为，依据交通法规，无证驾驶可被行政拘留15天、罚款1000元；挪用号牌可被记12分、罚款2000元。王某也没有驾驶证，他将面临行政拘留15天、罚款3000元。

“1530”教育确保学生安全

本报讯 进入冬季，学生安全教育工作显得尤其重要，为了确保每一个学生增强安全意识，消除安全隐患，乳山市乳山口中心学校不仅排查了各方面的安全隐患，还组织多次的安全演练与讲座。

乳山市乳山口中心学校开展多项活动，确保学生安全教育做到实处。该校强调每一个

老师做好“1530”安全教育工作，每天晚学前1分钟，每周末放学前5分钟，每次假期前的30分钟，对学生进行各方面的安全教育。不但教给他们一些安全常识，还组织他们演情境剧以加深印象。目前，安全教育的实际效果良好，得到社会家长的一致好评。

(于梅娥)

速读

12月25日，皇冠小学举行冬季踢毽子比赛，活跃了校园气氛，受到学生们的欢迎。

邵娟 王欣荣

12月20日，黄岚小学举行了“笔墨飞扬”写字书法比赛，不仅为同学们提供展示自我风采的平台，更激发了学生浓厚的练字兴趣。学校将以这次活动为契机，带动全校师生掀起学写规范字、弘扬中华民族文化的热潮，营造良好的书写氛围，形成写字教学齐抓共管的局面。

孙美玲

近日，神道口小学举行“童心飞扬庆元旦”师生书画展。本次活动入围作品涵盖国画、书法、摄影、剪纸等不同艺术表现形式，展现了神小师生良好的精神风貌。

王晓燕 高汝杰

12月22日，皇冠小学“博雅合唱团”代表经济区参加威海市第四届中小学师生文艺汇演。

邵娟 王欣荣

为培养学生良好读书习惯，近日，神道口小学进行“读书成就梦想”读书演讲比赛。

辛雪

威海海大医院获赠爱心救护车

本报讯 12月24日，威海海大医院在凤林院区举行了隆重的“中外企业家联盟爱心捐赠救护车”剪彩仪式。威海市经区管委会副主任梁永波，中外企业家联盟总经理滕渊楷、秘书长王军龙，经区社会事务管理局局长谭建平，海大医院院长谷祖涛，海大投资公司董事长孙玉荣等参加了捐赠仪式。此次爱心捐赠是中外企业家联盟继5年前捐赠救护车之后，再次向海大医院捐赠，这一慈善之举充分说明了中外企业家联盟对海大医院的信任和支持。

经区管委会副主任梁永波在捐赠仪式上说，此次中外企业家联盟对海大医院捐赠救护车设备，既是中外企业家联盟以实际行动贯彻落实的一个举措，也是充满了人道主义精神，惠于经区千家万户的一个善举。海大医院作为一家民营慈善医院，对经区医疗卫生事业的发展作出了积极贡献，将一个现代化医院展现在市民面前，为解决老百姓“看病难、看病贵”的问题发挥了突出作用。

中外企业家联盟是由高端企业家组成，秉承爱心企业家精神，也积极履行社会责任。此次十分感谢中外企业联盟对经区和海大医院的关心和支持，对海大医院的救护水平医疗水平有了很大的提升，将造福更多的经区百姓。

中外企业家联盟秘书长王军龙表示，慈善是一个崇高而伟大的事业。中外企业家联盟成立六年多来，本着“取之社会、回馈社会”的公益理念，积极投身于慈善、扶老助残等公益事业。而且润发集团又是从威海走出来的

企业，有责任回馈家乡，为家乡人民谋福利、做贡献。同时，希望能有更多的企业和企业家积极参与到慈善的自发行动中来，继续播撒爱的阳光，传承文明的希望，奉献爱心，回馈社会。

作为被捐赠方，海大医院院长谷祖涛表示，对中外企业家联盟先后两次捐助救护车表示衷心的感谢。海大医院成立近十年来，积极履行救死扶伤、治病救人神圣使命的同时，一直致力于公益慈善事业，医院每年投入约200万基金用于贫困病人资助及残疾儿童矫正光明工程项目等，获得社会赞誉。医院将充分利用和维护好救护车，进一步搭建好守护生命的绿色通道，为老百姓的健康保驾护航，真正把这份慈善义举的价值体现在为群众服务上。



“中外企业家联盟”爱心捐赠仪式。

真实舆论、关注社会、关注民生

为读者服务，与读者俱进

强调新闻性——以最快的速度及时报道国内外的重大新闻事件；
注重贴近性——贴近社会，贴近读者，关注弱势群体，反映群众呼声；
重视参与性——积极组织，参与各种有益社会、有益公众的各类活动；
突出服务性——利用资源优势，为社会大众与广告客户提供优质服务；
追求文化性——讲究文化品位，雅俗共赏而不媚俗。